



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции



Старшину направления тылового обеспечения одного из городских отделов полиции обвиняют в получении взятки.

— С 16 января по 4 апреля подозреваемый получил от ранее осужденного местного жителя взятку в виде денег в размере 32 000 рублей за проставление им в таблице учета отработанного времени сведений об отбытии мужчиной наказания в виде обязательных работ без фактического их выполнения и отбытия наказания, — сообщили в региональном СУ СК РФ.

Собранные материалы направлены в следственные органы для принятия процессуального решения. Если его вина подтвердится, то он будет привлечен к ответственности в установленном законом порядке. Начальником УМВД России по Курской области Виктором Косаревым было поручено проведение проверки по факту поступка, порочащего часть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

сотрудника органа внутренних дел. Решается вопрос об увольнении сотрудника из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

<https://seyminfo.ru/v-kurske-vozbuzhdeno-ugolovnoe-delo-v-otnoshenii-sotrudnika-policii.html>

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1874030>